



Сотрудник следственного управления принял участие в исторической акции, посвященной обороне Кавказа



Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Гаджи Керимов принял участие в Военно-исторической реконструкции «Битва за Кавказ», посвященной 80-й годовщине начала обороны Кавказа в годы Великой Отечественной войны.

Битва за Кавказ – крупная оборонительно-наступательная операция советских войск в период Великой Отечественной войны на территории Кавказа и Закавказья.

Операция проходила в два этапа: с 25 июля по 31 декабря 1942 года велось наступление со стороны немецкой армии, которой удалось захватить часть территорий Кубани и Северного Кавказа; с 31 декабря по 9 октября 1943 года советские войска, начав контрнаступление, заставили фашистов отступить и отвоевали захваченные врагом территории.



Мероприятие, организованное Министерством по делам молодежи республики, состоялось в парке имени Ленинского комсомола в городе Махачкале. В нем также приняли участие руководство республики, представители ветеранских и молодежных движений.

Участники исторической акции возложили цветы к памятнику Воину-освободителю и почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.

Выступающие отметили важность сохранения исторической памяти, наследия многонационального народа России, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, почитания памяти защитников Родины и др.

Представители молодежного движения и Юнармии воссоздали эпизод сражения частей Красной Армии против немецко-фашистских войск в Битве за Кавказ. На территории парка была организована выставка исторического оружия и предметов времен Великой Отечественной войны, развернута полевая кухня.

Значение и итоги битвы за Кавказ велики. Советская армия не только начала возвращать захваченные территории и попавших в плен людей, но и очень заметно укрепила свою мощь. Значительный вклад в победу на данном участке боевых действий вложили народы Северного Кавказа, в том числе Дагестана, которые проявили мужество и героизм.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1710044>